

## 《我在夢境中打敗了新冠病毒》

晚飯後，我躺在沙發上看新聞。看了一會兒，便感到很疲累，於是我就很快進入了夢鄉。

在睡夢中，我聽到了各處傳來了陣陣的哭聲和尖叫聲。我尋聲追了過去，原來是一隻綠色圓形球體的大怪獸。他頭上戴着皇冠，身後還跟着一大群和他一模一樣的小怪獸。他們正肆意侵害世界各國的人們，更進入人們的體內，進行破壞。啊！他們的目的是毀滅我們人類啊！於是，我上前阻止它。我搖身一變，變成了一位巨大強壯的超人，身上還穿着醫生的白袍，手上拿着一支大大的針筒，準備和怪獸決一死戰。

我飛快地站在怪獸前面，大聲喝止它：「住手！你是何方神聖？竟敢想毀滅我們？」怪獸奸笑起來，對我說：「哈哈！我就是新冠病毒，我可以無聲無息地侵入人類的身體，令他們生病或死亡！你們人類必死無疑……最後，我們就可以統治世界了！哈！哈！哈！」面對他的驕傲和自大，我真是忍無可忍！於是我拔出十根頭髮，輕輕一吹，就變成了十萬個分身。他們各自拿着口罩及針筒，對準病毒，快速地射向怪獸們。哥哥的口罩包圍着怪獸，而弟弟的針筒更直射怪獸。一瞬間，它們紛紛地慘叫及尖叫，痛得死去活來。最後，他們一命嗚呼了。這場可怕的戰爭終於結束了！人們終於回復了昔日多姿多彩的生活了！

這時，我隱約聽到媽媽的聲音：「天諾！天諾！快起來去洗澡！」原來剛剛只是一場夢境。然而，我希望能夢想成真，早日消滅新冠病毒，人類可以回復正常的生活。

四年級 亞軍 4C (愛) 余凱澄

## 《我在夢境中打敗了新冠病毒》

「凱澄，馬上出發去太平洋西面阻截新冠星的戰機！」地球保衛隊發號施令，我馬上出發執行任務。新冠星距離地球二百光年，那裏的國王一直對地球虎視眈眈，常常派飛船到地球監視地球人的一舉一動。

這天，地球保衛隊偵察到有數十架戰機從新冠星入侵地球，戰機還四處散播曾經在新冠星造成了大量國民死亡的病毒——新冠病毒。新冠病毒呈圓形，紅彤彤的，全身佈滿了數不清的吸管，讓病毒可以緊緊地黏在人體和物件上。另外，病毒的壽命很長，能夠在空氣中存活二十天，而且傳染性非常高。人們只要一不小心接觸到患者的飛沫，都會馬上受到感染而導致生命危險。由於短時間內已有很多人受到感染，所以政府馬上發出封閉令，所有店舖都必須關上門，市面一片死寂。

於是，我跟地球保衛隊的成員分工合作，有些人負責診治患者，有些人負責防守，有些人負責研發疫苗。大家日以繼夜地工作，終於成功研發能有效對付新冠病毒的武器——「新冠疫苗手槍」。這支手槍內儲存了自身疫苗細胞。細胞會不停自我複製和分裂，源源不絕地製造疫苗，從此不用擔心疫苗短缺。我們利用這些手槍成功殺死所有新冠病毒，還將新冠星的戰機趕出地球，平靜的市面回復繁榮的景象。

正當我沉醉在眾人歡呼的笑聲中，突然聽到一股刺耳的鬧鐘聲，醒過來才發現一切都是夢。雖然以上一切都只是一場夢，我更不是地球保衛隊的成員，但對抗疫情跟夢中的情節一樣，大家時刻保持良好個人衛生習慣，再加上科學家不斷研發及改良疫苗。相信終有一天，新冠病毒會被消滅。我們就可以脫下口罩，回復正常的社交生活。

## 四年級季軍 4C (望) 吳其峻

### 哆啦A夢的抗疫法寶

在新冠肺炎疫情下，我們的生活起了很大變化。首先，我們停課將近一年了。我們只可以在家裏透過網上進行學習，但是我們在家裏總是不能集中，所以我希望借用哆啦A夢的法寶——「專心機」。只要有「專心機」，不管我們做甚麼事情，例如溫書、做功課等，都會變得很專心。我們有了這個法寶，就可以專心上課，不受其他事物影響。

因疫情關係，我們少了外出探望親朋戚友，大部分時間只可以利用視像進行會面，所以我想借用哆啦A夢的「想見的人迴轉壽司機」法寶。它的外型跟食店裏的迴轉壽司機無異。我們只要對着傳聲器說出想見的人，那個人就會像迴轉壽司機上的壽司一樣，很快地傳出來。但是，我們在說出想見的人時，必須把那個人的全名唸出，否則會把全世界同名的人全部同一時間傳出來。有了這個法寶，我們就可以隨時隨地見想見的人，和他一起吃飯和玩耍，也減少乘坐交通工具時受感染的風險。這個法寶真是一個很好的發明！

另外，我們很久沒有機會去旅行了。我很掛念外國的食物、機動遊戲和名勝地方。原來哆啦A夢的法寶——「魔法地圖」可以幫到我們。它是一個穿越空間的道具，由一塊地圖和一個放大鏡組成。我們只要在地圖上看準了要去的地方，然後在地方上標記，最後用地圖把身體包起來，便就能到要去的地方。假若我們想回到原來的地方，我們只需要把地圖反過來包着自己。現在，我最想去的地方就是日本 名古屋的樂高世界。受疫情影響，我們一家人未能按原定計劃到訪那兒，所以我會用「魔法地圖」這個法寶來實現我的願望。

還有數星期便要回校上課，我真的很興奮！可是夏天戴上口罩是十分焗熱的，而且至今仍未有適合小朋友的疫苗，所以我會想借用哆啦A夢的法寶——「防護罩」。只要把防護罩放在口袋裏，把扣子扣上，一個無形的防護罩就會在兩公尺內形成。「防護罩」能防止任何病毒入侵，我一定會向哆啦A夢借用它，與老師和同學他們分享。希望疫情快點完結，一切回復正常。